# 上越市社会福祉協議会 浦川原支所だより 5月号

〈発行〉令和6年4月25日

〒942-0398

浦川原区顕聖寺 242 番地 2 浦川原高齢者生活福祉センター内 上越市社会福祉協議会浦川原支所

浦川原支所

**5** 599-3878

浦川原地域包括支援センター ☎ 599-3872

浦川原高齢者生活福祉センター ☎ 599-387 |

(共通) FAX 599-3873

### ~浦川原支所のご紹介~

新年度がスタートして1カ月が過ぎました。浦川原支所では4月から新体制となり、住民のよりどころ となる福祉の拠点施設を目指して全職員一体となって取り組んでいます。今号では浦川原支所につい て紹介します。



S. d. t.

お楽しみ集会、福祉教育、ボランティア センターや懇談会の開催など、安心して 暮らせる地域づくりのお手伝いをします。

#### 浦川原生活支援ハウス担当

入居者が健康で明るい生活を送 れるよう支援します。



#### 浦川原地域包括支援センター

介護の悩み、介護予防、保健福祉 サービス等、どんな小さなことでもお 気軽にご相談ください。



#### 浦川原高齢者生活福祉センター(デイサービス)

入浴、昼食、機能訓練など のサービスで、利用者・家族 が安心して在宅生活を送れ るよう支援します。





#### ~上越市社会福祉協議会の組織体制見直しのお知らせ~

上越市社会福祉協議会では昨今の社会福祉協議会を取り巻く社会状況の変化や社協が置かれている現状を受け、将来に向けた組織体制について検討を進めています。

そこで、4月から浦川原支所を基幹事務所として設置し、以下の体制により「浦川原支所・安塚 支所・大島支所」が一体となって地域福祉を推進していきます。

- ① 基幹事務所の設置 3支所はそのまま残し、浦川原支所を基幹事務所とします。 浦川原支所長は、安塚支所長・大島支所長を兼務します。(基幹事務所に在中)
- ② 支所機能の見直し 地域福祉及び経理関係を基幹事務所に統合します。
- ③ 介護サービス事業所関係についての変更はありません。

## 基幹事務所 (浦川原支所)

(安塚支所)

※浦川原支所長 1名 (大島支所長·安塚支所長兼務)

※3支所経理·総務担当 | 名

※地域福祉担当 2名

(大島支所)

#### ~新任挨拶~

#### 支所長 横野 潔



日頃より上越市社会福祉協議会浦川原支所の事業運営にご理解・ご協力 を賜りまして厚く御礼申し上げます。

上越市社会福祉協議会は「共に生き共につくる福祉社会を目指して」という基本理念のもと、誰もが暮らしやすいまちづくりの実現に努めてまいります。 お気軽にお声かけいただければ幸いです。

どうぞよろしくお願いいたします。... 💌 😬 ... 🧞 🎳

毎月発行しておりました「上越市社会福祉協議会浦川原支所だより」は、令和6年度から形を変えて、年3回(予定)の発行となります。上越市社会福祉協議会安塚支所・大島支所の活動紹介や福祉に関する情報をお知らせしていきますので、今後ともよろしくお願いいたします。

※ お楽しみ集会の行事予定は、年間計画表または黄色のチラシにてご確認いただきますよう、ご理解とご協力をお願いいたします。

